



## "О ВОЙНЕ НАПИСАНО НЕ ВСЕ..."

В преддверии праздника - 73-летия Победы в Великой Отечественной войне - в ДК "Мостостроитель" прошел конкурс чтецов, в котором приняли участие ученики средней школы № 7, воспитанники детского сада "Брусничка" и Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей.

Открыли конкурсную программу участники театрального кружка "Атлантида" показом миниатюры "Храните отчий дом".

Конкурсанты очень ответственно готовились к этому мероприятию: подбирали стихи, репетировали. Все выступающие хорошо знали слова, выразительно читали, старались донести до каждого присутствующего в зале смысл читаемых ими строк. Откуда в этих маленьких сердцах столько понимания трагедии тех военных событий?!

Всего приняло участие в конкурсе 15 детей. В их исполнении звучали стихи А. Усачева, Л. Тасси, Э. Асадова, Б. Митарова, Ю. Друниной, а также прозвучало авторское стихотворение Алены Чеботковой "Зачем в День Победы салют запускают?", которое прочитала ее дочь Каташа.

Строгое, но объективное жюри определило победителей. В категории дошкольников лучшими признаны Катя Чеботковая, Ангелина Соколова и Маргарита Потынга. В старшей возрастной группе победителями

стали Константин Галушкин, Ксения Гончарова и Евгений Яременко.

Параллельно с конкурсом чтецов проходил и конкурс рисунков "Великая Победа", в котором приняли участие более 20 человек. Работы ребят вызвали большой интерес. Некоторые отражали суровую действительность Великой Отечественной войны. Так, юные художники на своих маленьких полотнах изображали военные сражения, боевую технику, героических людей. Кто-то изобразил парад, салют на Красной площади, рисовали главный праздник нашей страны - День Победы.

Лучшими были признаны рисунки Сережи Тюменцева, Никиты Карпенко, Юлии Корзенниковой - младшая возрастная группа; Арины Поповой, Никиты Кузьмина, Дениса Корзенникова - 4 "А" класс.

Все участники получили грамоты и сладкие призы. Поздравляем победителей!

Проведение такого мероприятия воспитывает чувство патриотизма, любви и гордости за свою Родину, способствует формированию пони-

мания и осознания ее исторического прошлого, развитию личности каждого ребенка, его индивидуальных особенностей.

Организаторы праздника надеются, что стихи о войне в исполнении детей оставили в нашей душе светлые и радостные чувства. Главное, чтобы война оставалась в стихах, рисунках, картинах и никогда - никогда не повторялась.

Коллектив МКУК "МКДЦ" УКМО выражает благодарность за сотрудничество школе № 7, Центру помощи детям, оставшимся без попечения родителей, детскому саду № 63. Особую благодарность за помощь в подготовке хотелось бы выразить Л.А. Маминой (преподаватель ИЗО в детсаду № 63), А.Г. Чеботковой (музыкальный руководитель детсада № 63), З.С. Бурухановой (библиотекарь Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей) и Н.С. Дедовой (учитель начальных классов школы № 7)

Поздравляем всех с Днем Победы! Желаем мирного неба над головой!

О. ЯЦЕНКО,  
менеджер по работе с детьми

## "Перезвон талантов" приглашает!

Ура! Ура! Скоро лето! А это каникулы, солнце, воздух, вода и много свободного времени! Хочешь - читай! Хочешь - гуляй! Хочешь - купайся и загорай! Кто-то отправляется на лето в деревню к бабушке, кто-то уезжает в другой город. А кого-то родители отправляют в летний оздоровительный лагерь. Выбирай отдых по душе!

По сложившейся традиции на базе Центра дополнительного образования (ул. Речников, 44А, пом. 102) в это лето гостеприимно распахнет двери и начнет свою работу летний профильный лагерь дневного пребывания "Перезвон талантов". Уже сейчас педагоги МКУ ДО ЦДО ведут подготовку к открытию лагерной смены.

Лагерь - это время, когда дети могут полноценно отдохнуть, укрепить свое здоровье, чтобы с новыми силами начать новый учебный год. Для взрослых, в том числе для педагогического коллектива ЦДО, в первую очередь, стоит задача правильно организовать летний отдых ребят.

Работа летнего лагеря "Перезвон талантов" будет вестись в соответствии с программой "Каникулы - 2018". Программа смены предполагает организацию летнего отдыха детей в атмосфере доброжелательности, любви, внимательного отношения к ребенку. Особое внимание обращается на укрепление здоровья, обеспечение всестороннего развития через организацию разнообразной активной деятельности всех детей.

Безусловно, важной составляющей лагеря является досуговая деятельность: отдых (активный и пассивный), развлечения (посещение мероприятий, спортивных соревнований, концертов, а также экскурсии, прогулки, дающие человеку смену впечатлений), праздники, самообразование (приобщение к культурным ценностям), творчество (всевозможные демонстрации хобби, любительские занятия, создания поделок, рисунков, участие в концертных программах) и, конечно же, общение. А для того чтобы отдышился интересным, подобралась замечательная команда педагогов-

воспитателей, настоящих профессионалов!

В конце смены, по итогам различных мероприятий, будет проводиться награждение ребят, которые показали отличные результаты в своем направлении. Но не только "звезды" смены ждут награды. Поощрены будут все, кто найдет себя в новой для себя сфере и кто в первый раз сделал что-то самостоятельно. Каждый ребенок почтит себя нужным и талантливым.

Сейчас в Центре дополнительного образования начинается предварительная запись детей школьного возраста (от 11 лет и старше), желающих посещать наш профильный лагерь дневного пребывания "Перезвон талантов". Смена продлится с 1 июня по 21 июня.

Уважаемые родители!

Записать своего ребенка в лагерь дневного пребывания на базе Центра дополнительного образования вы можете обратившись по адресу: улица Речников, дом 44А (ост. "Российская") и по телефону: 5-93-22. Ждем вас!

## Семья – это важно!

"Семья - это труд, друг о друге забота. Семья - это много домашней работы! Семья - это важно! Семья - это сложно! Но счастливо жить одному невозможно". Эти слова стали лейтмотивом Дня открытых дверей в школе с. Подымахино. В этот праздничный день в нашу школу пришли родители ребят. Родители будущих первоклассников побывали в школьной библиотеке, где с ними провела беседу по учебно-воспитательной работе психолог нашей школы Надежда Фёдоровна Комарова на тему "Как оценить готовность ребенка к школе". Также они встретились с учительницей начальных классов Еленой Николаевной Воронцовой. Все родители могли побывать в библиотеке, узнать, что читают их ребята, а, побывав в столовой, могли попробовать блюда, которые кушают их дети. Родители посмотрели выставку творческих работ ребят. Раньше на Руси семьи были большие и дружные, и в трудное время всегда приходили друг другу на помощь. Сплоченность семей делали их непобедимой крепостью. Значит, род человеческий можно сравнить с крепким деревом. Многие ребята вместе со своими родителями составляли своё семейное древо.

При подведении итогов по составлению семейного древа первое место было присуждено ученице 6 класса Светлане Аржаевой (шесть поколений). Ученик 9 класса Алексей Фролов и ученица 2 класса Юлия Фролова заняли второе место (пять поколений) и третье место было присуждено ученику 4 класса Олегу Корзину (пять поколений). Они получили поощрительные призы, а все остальные ребята - утешительные призы.



С теплыми словами выступила директор школы Людмила Фёдоровна Мантахаева, поздравив всех с праздником семьи. Лучшим ученикам Людмила Фёдоровна вручила сертификаты от нашей школы, а также благодарственные письма учителю музыки Оксане Валерьевне Антипиной, учителям начальных классов Елене Николаевне Воронцовой и Татьяне Александровне Старковой за то, что их поделки военной техники от класса были отправлены на Всероссийский конкурс. На международном конкурсе музеев нашей школы в заочном конкурсе занял второе место, в очном - третье. Руководителю школьного музея нашей школы Маргарите Сергеевне Яковлевой директор школы вручила дипломы за эти места, сертификат и удостоверение. Маргарита Сергеевна Яковleva сказала, что 24 мая этого года мы будем праздновать 25-летие открытия школьного музея. У истоков создания школьного музея были директор Подымахинской средней школы Татьяна Васильевна Осинцева, учитель истории Коммунар Андреевич Нетёсов.

Много сил и труда вложили в работу нашего музея учителя Антонио Михайлова Кирильчук, Светлана Валерьевна Фетцова и Татьяна Алексеевна Леконцева. Впереди еще много работы, и мы должны собирать материал о нашем крае и его быте и жизни, чтобы наши дети и внуки передавали из поколения в поколение, как жили наши отцы и деды, которые воевали в Гражданскую и Великую Отечественную войны за мирную жизнь на земле.

Закончился этот семейный праздник совместным исполнением песни "Изгиб гитары ёлкой". Все родители и дети уходили с праздничным настроением и хорошо отдохнувшими.

Подготовил  
А.АНТИПИН,  
председатель ветеранской организации с. Подымахино, краевед

